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A§LoAoynon twv Ogpdtwv anod toug GpoLtnTEG ou nPooABav oTig eEETATELG

BaBuog SuokoAiag Ospdtwy SLaB£ouog xpovog cupBatotnTa HE T
AMOVTNCEWY Sibaokalia
TOAU 8UokoAa | SUokoAa | pétpia | eUKoAa | Kavovikog | Alyog | apKeTog vat oxt

Qfua 1 (3 povadec)

Aivetot 10 SIKTO®LO TOL oyfpeToc 1.

(o) Zyedidote 10 160d0vapo kKokAwupa kotd Thevenin vroloyiCovtog v Ry kot tn Vi,

(B) Ztovg okpodéktec A kol B ditvdpatog tomobetodue avtictoon @optiov R =100Q.
Ymnoloyiote v oMkn 16x0 Py, TNV @A 16%0 P, kot Tov fabpd anddoong n.
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Ixfina 1
Oua 2 (3 povadeg)
XpNOHOTOIDVTAG TNV 0Py TS EMAAANAL0C, vToloyioTe + /\.’\_
T0 pevuo wov Jdppésl TNV KABe oavticTaon Tov U,
oynuatog 2. Aivovtot R;= R=1Q, V=1V, I=1A. s
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Oéua 3 (4 povadeg)

Xpnowonoldvtag ™ péEBodo pevpdtav Tov Ppodymv, va vroloyicete 1o pedua mov Stappéet
mv Quikn avtiotaon Tov oynpatog 3. Atvovtol: R=660Q, C;= C,= C3=500nF, L= 4puH xo
Uo(t) = 10Vsin[(1IMHz)t + 180°]
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Zxfina 3

Oua 4 (4 povadeg)

ALlveTal TO KUKAWUA TOU ZXNuatog 4.

o/ Na urtoAoyloste Bewpntika T Stopopd SUVOULKOU V.

B/ No amodeifete OtTL OTaV OAEC OL AVTLOTAOELC €ival loeg petafy toug (R=R; ) tote N
Stadopd Suvapikol Vag=0V.

v/ Otav n ninyn divel tdon Vi,=3V Kal oL avTloTtaoelg £xouv TLpéG R=120Q kat R1=1230
(6nAadn AR=3Q) va Bpebei n Stadopd SuvaULKoU Vs,

Ri=R+AR

Ixfina 4

Oa TPEMEL UTIOXPEWTLKA va. yivel mpoomaBeLa va AuBel to tétapto BEua.

Agv ETUTPEMETAL VA UTIAPXOUV AVOLXTA KvNTA tnAEdwva Katd tn SLdpkela TG eé€taong.

O doutntg uropet va €xel pali tou pia oeAida xelpoypado TUTTOAGYLO Kol OXL GWTOTUTILA TO OTOL0 EMLOTPEPETAL
KaTd tnv mapddoacn Tou ypartou.

KaAn emtuyia



